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POBUDA ZA ZAČASNI UKREP DRUŽBENEGA VARSTVA

Delavski svet Gorenja TGO je na svoji seji 7. maja 1983 obravnaval analizo poteka sa­
nacije Gorenja TGO in usmeritve za nadaljnjo sanacijo.

Delegati so sprejeli te usmeritve, ki jih je delavskemu svetu predložil poslovodni 

odbor Gorenja TGO.in so bile tudi osnova za stališče naših delegatov na seji občinske 
skupščine Velenje, 9/5-1983- Skupščina občine Velenje je na sejah obeh zborov pod­

prla smernice sanacije. Sprejela pa je tudi organizacijski pristop k pripravi sana­
cijskih programov in njihovih izvajanj.

Sedanji način dela ni dal pričakovanih rezultatov sanacije. V Gorenju TGO in s tem 

v Gorenju SOZD se že tretje leto ponavljajo in večajo izgube v poslovanju. V Gore­
nju Promet Servis pa so lani in letos nastale izgube, ki so tesno povezane z izva­
janjem sanacijskih programov v sozdu, Gorenju TGO in podjetjih v tujini. Trenutni 

podatki o poslovnih rezultatih kažejo, da Gorenje Promet Servis ni sposobno samo iz­
polniti vseh zahtevanih nalog.

Odbora samoupravne delavske kontrole Gorenje TGO in Gorenje Promet Servis sta na da­
našnjih sejah na podlagi teh ocen in ugotovitev sprejela pobudo za predlog začasnih 
ukrepov družbenega varstva v Gorenju TGO, Gorenju Promet Servis in Gorenju SOZD. V 
skladu z določbami Zakona o združenem delu sta odbora to pobudo posredovala Izvršnemu 

svetu Skupščine občine Velenje. Na predlog občinskega izvršnega sveta naj bi Skupščina 
občine Velenje sprejela začasni ukrep družbenega varstva ter imenovala začasne poslo­
vodne organe.

Ta pobuda pomeni možnost učinkovitejšega ukrepanja za uresničitev ciljev sanacije, 
pomeni zaostritev odgovornosti za izvajanje sanacije, pomeni pa tudi možnost kadrov­

ske okrepitve. Posebej je treba poudariti, da vsi delovni procesi tečejo normalno kot 
doslej, način in pogoji delovanja ob ukrepu družbenega varstva pa bodo znani po prvi 
naslednji seji občinske skupščine.

Informacija o pobudi za ukrep družbenega varstva je bila posredovana tudi družbeno­
političnim organizacijam občine Velenje in republike ter Izvršnemu svetu Skupščine 
SR Slovenije.
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